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                          IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE  
                                                 
 
 
 
Nadležni sud: Trgovački sud u Zagrebu 
Poslovni broj spisa: St-367/2014 
Dužnik: Stečajna masa iza Krapinske tekstilne industrije d.d. u stečaju 
 
                                                                      
I    STANJE STEČAJNE MASE  
 
U stečajnom postupku nad ovim stečajnim dužnikom, u cijelosti su namirene tražbine viših i nižih 
isplatnih redova.  Preostali višak stečajne mase, a nakon okončanja svih postupaka u Republici Srbiji i 
Upravnog postupka po zahtjevu za povrat / naknadu za oduzetu imovinu, pripada osnivaču.  Nadalje, 
prema posljednjem stanju upisa u sudskom registru, osnivač stečajnog dužnika je bio gosp. Zvonimir 
Rilović iz Njemačke, koji je umro. Pravo na višak stečajne mase prema dostupnim podacima polaže 
Roberto Freiherr von der Heyden – Rynsch iz Itallije  i nasljednica supruga pok. Zvonimira Rilovića.  
 
U odnosu na pitanje isplate viška stečajne mase, stečajni upravitelj je kontaktiran od punomoćnika 
Roberto Freiherr von der Heyden – Rynsch iz Itallije  pozivajući se na ustupe i izjave o prijenosu 
osnivačkih prava. S obzirom na formu samih dokumenata, činjenicu da isti nisu provedeni u sudskom 
registru a nastali su znatno prije zaključenja stečajnog postupka, to su isti procijenjeni kao pravno 
sporni osnov za isplatu prava na prijenos viška stečajne mase (kada se okončaju svi još postupci u 
tijeku). Slijedom navedenog, Roberto Freiherr von der Heyden – Rynsch iz Itallije  je ustao tužbom 
protiv Stečajne mase iza KTI-a koji se postupak vodi na Trgovačkom sudu u Zagrebu pod poslovnim 
brojem P-2333/2020. Prvostupanjskom odlukom, odbijen je tužbeni zahtjev tužitelja, te je isti uložio 
žalbu. 
 
                                                Dokaz: Presuda P-2333/2020 
 
U međuvremenu je stečajni upravitelj kontaktiran od punomoćnika nasljednice supruge Vjere Rilović 
bivšeg jedinog osnivača i vlasnika dionica prema stanju upisa u registru suda. Dostavljeno je 
nepravomoćno rješenje o nasljeđivanju u kojem je između ostalog sadržana imovina opisana kao: „ 
Stečajna masa iza Krapinske tekstilne industrije proizvodnja prediva i tkanina, vanjska i unutarnja 
trgovina d.d. u stečaju Zagreb, Zelenjak 53, OIB 02774387064, MBS 081372193“. 
 
                                                 Dokaz: Rješenje o nasljeđivanju i punomoć 
 
Nastavno na navedeno, očito će biti pravno pitanje kome pripada pravo na višak stečajne mase.  
 
II   POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  
 
Poduzimaju se nužne radnje radi naplate potraživanja. Naime, stečajni dužnik je vodio više parnice 
vezano uz naplatu potraživanja od CONET d.o.o. u stečaju u Novom Sadu, te je nakon okončanja 



postupka utvrđenja tražbine u stečajnom postupku nad CONET d.o.o. u stečaju, u zasebnoj parnici 
radi proboja pravne osobnosti , uspio u sporu radi naplate utvrđene tražbine od   od NLB banke AD 
Beograd. NLB banka je podnijela zahtjev za reviziju koji je postupak u međuvremenu okončana na 
način da je ista odbijena. Odvjetnik Stečajne mase KTI-a,  Zoran Ristić (u parnici temeljem Ugovora 
zastupao uz Dragana Blagojevića), je proveo postupak prisilne naplate putem javnog izvršitelja te je 
suprotno pozitivnim propisima Zakona o izvršenju RS, ishodio prijenos naplaćenih sredstava na svoj 
račun. Nakon spoznaje o istom, pozvan je na prijenos naplaćenih sredstava na račun Stečajne mase 
KTI-a.  Odvjetnik je samo djelomično izvršio prijenos sredstava u visini od 425.000,00 USD na 
nerezidentni račun, a u preostalom dijelu nezakonito zadržao dio sredstava. Postupanje odvjetnika 
Zorana Ristića je suprotno Ugovoru o zastupanju i nema pravnog osnova za zadržavanje dijela 
sredstava koja pripadaju Stečajnoj masi KTI-a ( sve detaljno obrazloženo u očitovanjima stečajnog 
upravitelja na podneske Zorana Ristića u stečajnom spisu). Nastavno na navedeno, u cilju zaštite 
interesa Stečajne mase, angažiran je odvjetnik Borislav Šušnjar  u Novom Sadu radi utuženja Zorana 
Ristića i javnog izvršitelja Milana Uzelca a radi isplate i naknade štete u visini zadržanog iznosa  jer je 
prijenos sredstava na račun odvjetnika izvršen suprotno odredbama Zakona o izvršenju i mišljenja 
Narodne banke Srbije i Ministarstva financija RS. Također je predložena privremena mjera protiv 
tuženika. 
 
                                              Dokaz: Tužba i podnesci 
 
Također, naknadno se došlo do spoznaje da je odvjetnik Zoran Ristić samoinicijativno poduzimao 
određene pravne  radnje i postupke  u postupcima naplate izvoza preko CONET d.o.o. (sada u 
stečaju) bez obavještavanja stečajnog upravitelja kao i bez saznanja drugog ugovornog zajedničkog 
punomoćnika Dragana Blagojevića, te je od istog zatraženo detaljno izvješće i dostava sve 
dokumentacije za radnje koje je poduzeo u drugim postupcima. Zoran Ristić se oglušio na sve  
zahtjeve.  Poduzimaju se radnje radi utvrđivanja svih bitnih činjenica radi donošenja odluke o 
daljnjem postupanju u predmetima.  
 
Radi potpunog uvida u pravne osnove izvršenog utuženja odvjetnika Zorana Ristića i javnog izvršitelja 
Milana Uzelca, u prilogu se dostavlja tužba, odgovori tuženika i očitovanje na odgovore tuženika. 
Ročište zakazano za 2.6.2022.g. je odgođeno.  
 
Osim gore navedenog, stečajni dužnik je stranka u upravnom postupku povodom zahtjeva za povrat 
oduzete imovine, a u kojem se predmetu radi o pravu na naknadu za oduzetu imovinu.  
 
Stečajni dužnik također vrši sukcesivnu naplatu potraživanja evidentiranih putem komisionih poslova 
Zagrebačke banke d.d.  
 
 
III   PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZVRŠNOM POPISU  
 
Tražbine viših i nižih isplatnih redova su podmirene. Isplata viška stečajne mase i prijenos 
neunovčene imovine vezan je s jedne strane okončanjem svih opisanih sudskih i upravnih postupaka, 
te okončanjem postupka utvrđivanja prava na višak stečajne mase. 
 
 
IV    PRIJEDLOG NUŽNIH RADNJI RADI DALJNJEG ZASTUPANJA STEČAJNE MASE 
 
U daljnjem tijeku postupka poduzimati će se radnje u postupcima kako je naprijed opisano u izvješću. 
Kako je okončan i postupak revizije, te više ne prijeti ukidanje pravomoćne odluke temeljem koje je 
izvršena naplata od NLB banke, to će biti podmirena nesporna obaveza po ugovoru o zastupanju 
odvjetniku Draganu Blagojeviću, a prava odvjetnika Zorana Ristića rješavati u okviru parnice kako je 



gore opisano. Isplata će biti izvršena sukladno pribavljenom stručnom mišljenju od odvjetnika 
Nebojše Antolića iz Zagreba iz OD Antolić i suradnici. 
 
 
                                                                                                    Stečajni upravitelj: 
 
                                                                                                    Zdravko Mitak dipl. oec. 
U Zagrebu, 21.6.2022.g. 
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